
FOURIEROVY �ADY

Po 2π-periodickém dode�nování rozvi¬te funkci f do Fourierovy °ady
na R. Rozhodn¥te, zda °ada konverguje (pop°. stejnom¥rn¥) na R a
pokud ano, ur£ete její sou£et. Pomocí této °ady pak ur£ete sou£ty za-
daných £íselných °ad.

1. f(x) = sgnx, x ∈ (−π, π),

2. f(x) = π2 − x2, x ∈ (−π, π),
∞∑
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,

∞∑
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3. (a) pouºijte sinovou1 °adu (b) pouºijte konsinovou2 °adu

f(x) = x, x ∈ (0, π),

∞∑
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∞∑
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4. f(x) = ex, x ∈ (−π, π),
∞∑

n=1

(−1)n

n2 + 1

5. Pro dané k ∈ N (resp. k ∈ N ∪ {0})
(a) f(x) = sin kx, x ∈ (−π, π] (b) f(x) = cos kx, x ∈ (−π, π]

6. f(x) = sin 3x+ 4x, x ∈ (−π, π],
∞∑

n=1

(−1)n+1 sinn

n

7. Zde pouºijte kosinovou °adu: f(x) = sinx, x ∈ [0, π),
∞∑
k=1
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4k2 − 1

8. f(x) = cos ax, x ∈ [0, π],

∞∑
k=1

(−1)k(2k + 1)

(2k + 1)2 − 4

9. Zde pouºijte kosinovou °adu: f(x) = sign(sin 3x), x ∈ [0, π],
∞∑
k=0

1

(3k + 1)(3k + 2)

1tzn. Fourierovu °adu obsahující pouze £leny s sinnx.
2analogicky, pouze £leny s cosnx.
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5. (a) sin kx

(b) cos kx

6. sin 3x+ 8
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